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11 kinac
IHepuwiuii oens

11.1. Tpu sixnx 3HA4eHHAX MapaMeTpa @ piBHAHHA | X — 3 |+|Xx —sina |= cos3a mae equmnit

pO3B’s130K? 3HAWTH 1IN PO3B’A30K.

11.2. 3uaiinits yei pynxuii f : R — R, taki mo mis Oyap-skux QiHCHUX X Ta ) BHKOHYEThHCS

yMOBa:!

FFD+2+x)+ F(f)—x)= 3 ()(x+1).

11.3. Jlano tpukyrauk ABC Bcepenmni sxoro icaye taka touka O, mo ZBOC =90° ta
£4BAO = ZBCO . Touku M i N — cepemunu cropin AC i BC signosigno. JloBeaiTs, 110
kyr ZOMN — npsamuii.

11.4. 3naiiti KinbKicTh po3B’3KiB y HATYPAIbHUX YMCIIAX PiBHAHHS
[a®,6°]+[b%,c*1+[c?,a’]=(a®,b°)(b*,c*)(c’,a’),

ne uepes [m,n] Ta (m,n) nosnaueni, Bignosinno, HCK ta HCJI HarypansHux 4ncesn M Ta 7
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Jpyzuii 0env
11.5. Tocninosuicts {f, } 3amaersest nacrynaum unvom: f, =1, f, =2, f, ., =f, . + f, ns

JOBIIBHOTO HATYpanbHOro 7. SIka HaiibGinblia KinbKicTh wieHiB nocaigosuocti {f,} Moxe Gyru

cepesl MOCHIIOBHUX YJICHIB 3p0OCTalodoi apupMEeTUYHOI porpeci?

11.6. Y xpaini € n mict. Kommanis MOHOIONICT X04€ YCTAHOBUTH TIOBITPSIHE CHONYYEHHS MiXK JI€-
SKUMHU MiCTaMU. YPsI BUMarae, o0 MOBITPSHE CIIOIYYCHHS MK MICTaMH 33JJOBOJBHSIIO TaKHM
yMOBaM: 100 3 KOKHOT'O MiCTa MOXKHA OYJ10 IicTaTHCs A0 OyAb-sIKOTO IHIIIOTO 3a OJUH a00 JeKiJb-
Ka TIepPeNbOTIB, a TAKOXK 3 KOKHOTO MICTa BUXOJMJIA OJTHAKOBA KIJTBKICTh PEHCIB. 3ayBaXUMO, 110
peiicom mix mictamu A Ta B BBaXaloTh CYKYITHICTh JIBOX NEPETLOTIB — 3 Micta A B B Ta 3 Mi-
cra B B A, aTakoxk MiXk JBOMa MiCTaMi MOK€ iCHYBaTH IIOHAWOLIbIIE OJUH peiic. Ale KOMIaHist
X0ue 3p0OUTH TakK, 00 MOKHA OYJI0 3aKPUTH SKOMOTa MEHIITY KiTBKICTh PEHCIB, 1 BXKE HE 3 KOKHO-
ro MicTa MOXKHa Oyno gictaThcs 10 Oynab-sKOro iHmoro. SIKy HalMeHIIy KUIbKICTh peiciB Tpeba

Oyze 3aKpUTH KOMITaHii, SIKIIO:

a) n=2008; o) n=20077?

11.7. JloBenmith, 10 JUIi JOBUIGHMX HEBiI €MHHMX JiHCHMX dHcel X, V,Z, Takux U0

x2+ y2 +z2 = 3, Mae MicIie HEpIiBHICTb s + Y + z < \/g
J+y+z x+y 4z Jxty+z’

11.8. B rocrpoxyrHomy tpukyrHuky ABC touku A,, B,, C, — ocHoBu Bucor. Beepeauni

TPUKYTHHKa BigmiueHi taki touku A,, B, C,, mo LA4,BC =LA AB, ZACB=/Z4,AC,

£ZBCA=4BBC, LB/AC=/ZB,BA, LC\BA=ZC\CB, LC,AB = ZC,CA. Touku A4,,

B, ta C, — cepemuun Binpiskie A4,, BB, ta CC, Bignosigxo. Josexits, mwo npsmi 4,4, ,

B,B, ta C,C, neperuHatoThes B OJHI TOULII.



